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Ομόφωνη απόρριψη της μεσολαβητικής πρότασης  
του Υπ. Εργασίας 

 
Παρέμβαση της Υπουργού ζήτησε  

η Έκτακτη Γεν. Συνέλευση του ΠΑΣΥΞΕ 
 

Ο ΠΑΣΥΞΕ, σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε σήμερα, 
αποφάσισε ομόφωνα να απορρίψει τη μεσολαβητική πρόταση του Τμήματος 
Εργασιακών Σχέσεων του Υπουργείου Εργασίας για ανανέωση των συλλογικών 
συμβάσεων, κρίνοντας την ετεροβαρή, άδικη και εντελώς εκτός των δυσμενών 
πραγματικοτήτων που δημιούργησαν στο σύνολο της τουριστικής βιομηχανίας 
και της οικονομίας, οι επιπτώσεις της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης.  
 
Ο Σύνδεσμος νοιώθει πρώτ’ απ’ όλα υπεύθυνος έναντι των εργοδουτουμένων 
στα ξενοδοχεία μας, αλλά και έναντι της ευρύτερης τουριστικής βιομηχανίας. 
Τυχόν αποδοχή της πρότασης του Υπουργείου θα επηρεάσει αρνητικά σε μια 
εποχή που πρωταρχικός στόχος είναι η διατήρηση της απασχόλησης. 
 
Κατά την έκτακτη Γενική Συνέλευση συζητήθηκε η κατακόρυφη αύξηση της 
ανεργίας, ο υπερδανεισμός των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων (της τάξης των €2.5 
δις.) και η κάθετη πτώση των εσόδων από τον τουρισμό (-17%). Μ’ αυτά τα 
δεδομένα κρίθηκε ότι όταν ακόμα η ίδια η κυβέρνηση συζητά με το συνδικαλιστικό 
κίνημα μηδενικές αυξήσεις στο δημόσιο τομέα, αποτελεί τουλάχιστον 
παραδοξότητα να προτείνει μισθολογικές αυξήσεις στη ξενοδοχειακή βιομηχανία, 
η οποία την τελευταία δεκαετία βρίσκεται σε συρρίκνωση. 
 
Επιπλέον, η μεσολαβητική πρόταση κρίνεται ετεροβαρής και άδικη διότι 
παρακάμπτει τη μη εφαρμογή μέχρι σήμερα από μέρους των Συντεχνιών των 
συμφωνηθέντων από το Μνημόνιο Συμφωνίας του 2006, ενώ προνοεί  την 
παραχώρηση ωφελημάτων που ούτε καν αποτελούσαν αιτήματα των Συντεχνιών 
και ούτε ποτέ είχαν τεθεί στο τραπέζι του διαλόγου. 
 
Η έκτακτη Γενική Συνέλευση εξέφρασε την έντονη απαρέσκεια της για την εξέλιξη 
του όλου θέματος και της άδικης και μεροληπτικής μεταχείρισης που έτυχε ο 
ΠΑΣΥΞΕ από τη Μεσολαβητική Υπηρεσία του Υπουργείου Εργασίας και την 
εμμονή της να υποβάλει μεσολαβητική πρόταση.   
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